

# 习近平视察海军驻三亚部队

据新华社三亚4月11日电 (记者曹智 陈万军)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席博鳌亚洲论坛2013年年会相关活动后,专程来到海军驻三亚部队,代表党中央、中央军委向官兵们致以诚挚的问候,勉励大家深入抓好党的十八大精神学习贯彻,牢记党在新形势下的强军目标,坚定强军信心,献身强军实践。

习近平检阅水兵仪仗队后,登上敞篷车,在雄壮的阅兵曲中依次检阅了岳阳舰、衡水舰、玉林舰等舰艇。习近平不时向受阅官兵致以问候,官兵们响亮作答。

检阅结束后,习近平先后视察了井冈山舰和某新型潜艇,他攀舷梯、下舱室、上甲板、进舰载直升机机舱,了解武器装备性能,询问官兵训练生活情况,接受水兵们赠送的舰帽、舰徽,并在航泊日志上签名。

中午,习近平来到水兵餐厅,在分餐台前拿起餐盘、打好饭菜,同水兵们共进午餐。

## 我国广义货币供应量首破百万亿大关

新华社北京4月11日电 (记者王宇 王培伟)中国人民银行最新统计数据显示,截至3月末我国广义货币供应量M2达103.61万亿元,首次突破百万亿元大关。

所谓广义货币供应量M2,是指百姓所熟知的现金、钞票即M0加企业、居民活、定期存款的总和,这一概念被视为一国经济体总的货币存量。

近年来,我国M2存量呈现“加速度”上涨态势。2000年时,M2约为13万亿元,至2008年还未达到50万亿元,但近五年来我国M2的增长上演出“狂飙突进”的一幕:自2009年起,每年跨越一个十万亿级台阶,2012年已达97.4万亿元。

随着M2规模以及M2占GDP比重的快速增长,公众关于货币超发引发物价上涨的讨论亦逐渐升温。有人认为M2占GDP比重过高将带来物价、房价的上涨,但也有学者对比国外的数据指出,M2增长规模与CPI增长并无一定联系。数据显示,日本M2占GDP之比达230%,但其经济长期处于通缩阶段,而俄罗斯M2占GDP比重不到50%,但物价涨幅却已超过10%。

经济学家认为,迅速飙升的货币存量将我国经济增长的货币化倾向暴露无遗。目前我国M2与GDP之比接近190%,这一数字较前几年呈现加速度增长态势,折射出投资效率明显下降、以资金推动经济增长的发展路径日渐狭窄的现实。

## 朝称强力打击手段已处发射待命状态

新华社平壤4月11日电 (记者张利 曾涛)据朝中社11日报道,朝鲜祖国和平统一委员会书

记局当天发表公报说,朝鲜革命武装力量的强有力打击手段已处于发射待命状态。

公报说,韩国方面将朝鲜的超强硬措施称为“高度心理战”、“宣传战”,这不过是自欺欺人。朝鲜无情报复的红色箭头已指向美国本土和太平洋上的美军基地等据点。朝鲜革命武装力量的强有力打击手段已处于发射待命状态,已经锁定精确的目标坐标,只需一键就可发射。

新华社北京4月11日电 (记者许栋诚)外交部发言人洪磊11日在例行记者会上表示,中方呼吁有关各方切实顺应国际社会人心所向,不采取使紧张局势进一步升级的行动。

有记者问,如果朝鲜再次发射导弹,中方将作何反应?

洪磊说,当前的朝鲜半岛局势为国际社会严重关切。维护朝鲜半岛和平稳定是国际社会普遍期待,中方呼吁有关各方切实顺应国际社会人心所向,不采取使紧张局势进一步升级的行动,相反,要采取行动推动局势转圜。同时,从长远和大局出发,致力于重启六方会谈,增进对话接触,推动朝鲜半岛无核化进程,寻求半岛和东北亚地区的长治久安。

## 上海高度

目前在建的国内第一高楼、总高度632米的“上海中心”主楼核心筒结构11日浇筑完毕第108层,高度达到501.3米。这一高度超过了陆家嘴地区另外两座摩天大楼——高度为421米的金茂大厦和492米的上海环球金融中心,刷新了“上海高度”。按计划,“上海中心”将于今年7月实现主楼结构封顶,2015年全面建成并启用。图为4月10日拍摄的上海陆家嘴,右侧建设中的高层建筑为上海中心大厦。

新华社发



## 全国H7N9已确诊38例 死亡10人

新华社北京4月11日电 (记者孙铁翔 吕诺)国家卫生和计划生育委员会11日公布,截至11日17时,全国共报告人感染

H7N9禽流感确诊病例38例,其中死亡10人。

据国家卫生计生委通报,10日17时至11日17时,全国报告新增

人感染H7N9禽流感确诊病例5例。其中,上海3例,江苏2例。上海1例经全力抢救无效死亡。

截至目前,报告病例分布于

上海(18例,死亡6例)、江苏(12例,死亡1例)、安徽(2例,死亡1例)、浙江(6例,死亡2例)4省市的23个地市级区域。报告的确

诊病例间未发现流行病学联系。病例的密切接触者均已采取医学观察措施,未发现异常。目前病例处于散发状态,尚未发现人传人。

### 中国羽绒工业协会

据新华社杭州4月10日专电 (记者周竟)近期,在国内多个地区发现了禽流感病例,使得有些消费者对使用羽绒制品的安全性产生了疑惑。中国羽绒工业协会表示,合格羽绒制品不会传染禽流感。

据介绍,羽绒是指从鹅鸭(水

### 合格羽绒制品不会传染禽流感

禽)体表采集的羽毛绒,这些原料

毛需要经过多次水洗,然后在120~130摄氏度高温高压下,烘干消毒30分钟后再进行分毛处理。而包括H7N9在内的禽流感病毒一般在100摄氏度的环境下就会被杀死,这就是说,禽流感病

毒是不耐高温的。

“所以,这样按照标准工艺高

温高压烘干消毒制作出来的羽绒

及制品,是不会带有禽流感病毒的。”中国羽绒工业协会表示,合格的羽绒及制品是安全的,消费者可以放心使用。

台湾流行疫情指挥中心11日下午举行例行新闻发布会。

该中心主任庄人祥表示,一种新疾病出现后,按照正常医学流程需要一段时间才能确诊。

据他所知,大陆从在上海发现首例患者,到找出病原并分离出病毒,再到送至北京的最高一级病毒研究中心确认H7N9新病毒,所花费的时间都在正常范围之内。

台湾流行疫情指挥中心11日下午举行例行新闻发布会。

该中心主任庄人祥表示,一种新疾病出现后,按照正常医学

流程需要一段时间才能确诊。

据他所